嘉義縣立梅山國中107年度國小數學科競試數學科試題(第1頁，共3頁)
畢業國小：                 准考證號碼：                 姓名：                 

一、選擇題：(每題4分，共60分)(答案請寫在答案紙上，書寫於題目卷上不計分) (請利用試卷空白處計算)
1.( ③ )若A÷B＝2…4，且A＋B＝37，則A－B為多少？①18　②20　③15　④16
2.( ② )小偉的手錶每天快 EQ 2\F( 5 , 6 )分鐘，小宇的手錶每天慢 EQ 1\F( 2 , 3 )分鐘，20天後，兩人的手錶共相差幾分鐘？① 45分鐘　② 90分鐘　③ 2 EQ \F(2, 9 )分鐘　④  EQ 45\F( 1 , 2 )分鐘

3.( ③ )0.54×2.66的積，和下面哪一個算式的積一樣？ ① 54×0.266 
② 0.54×26.6　③ 0.054×26.6　④ 5.4×266
4.( ④ )一群人出遊安排分組時，若7個人一組，則會有2人落單；若多加2組，

        每組6個人，則剛好分完，請問這群人共有多少人？①30 ②36 ③48 ④72
5.( ① )在棒球比賽中，投手共投了104個球，其中好球數有69個，好球率是
        多少？① 66％　② 56％　③ 46％　④ 36％
６.( ④ )某暗號是由長鳴和短鳴組合而成，長鳴一次 4 秒，短鳴一次 2 秒， 每
        次鳴聲後均間隔 1 秒，若此暗號需長鳴 8 次，短鳴 16 次，則 此暗號
        從第一次鳴聲開始到最後一次鳴聲停止，共花了幾秒？
① 91 ② 90 ③ 88 ④ 87
7.( ④ )時速52公里的機車，從甲地到乙地花了6小時，同路線返回想要提早1

         小時到達，請問機車時速要多少公里？① 57.8公里
② 58.8公里

        ③ 59.8公里  ④ 62.4公里
8.( ② )將 EQ \F(1, 13 )化成小數，小數點後面第2018個數字是多少？① 0 ② 7 ③ 6 ④ 9
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.( ③ )右圖塗色部分的周長大約多少公分？（圓周率3.14）

        ①約62.8公分   ②約74.8公分

        ③約86.8公分   ④約98.8公分
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10.(eq \o(　　,②))八十億零八十八萬加上二十億零二十二萬的和是多少？  
         ① 一百億一千零一十萬 ② 一百億零一百一十萬 
         ③ 一百億一千一百萬   ④ 一百億零一百萬 
11.( ③ )想在周長153公尺的圓形荷花池周圍設置17盞照明燈，每盞照明燈的間

         隔相同，燈和燈的間隔應該是幾公尺？ ① 7 ② 8 ③ 9 ④ 10
12.( ① )爺爺今年69歲，小健今年5歲，再過幾年後，爺爺的年齡是小健的9倍？　
         ① 3　② 4　③ 5　④ 6
13.( ① )爸爸在A銀行存了20000元，一年後，利息是500元；媽媽在B銀行存
         了30000元，一年後，本金和利息共是30600元；哥哥在C銀行存了
         30000元，一年後，利息是500元，把錢存在哪一家銀行，比較划算? 
         ① A銀行  ② B銀行 ③ C銀行 ④都一樣划算。
14.( ② )水果商進貨草莓、蘋果、桃子共1045 顆，已知蘋果佔了其中40%，且草莓
         比桃子多209顆。請問草莓佔全部水果的百分比？
         ① 45% ② 40%  ③ 35%  ④ 30%
15.( ③ )小宇(男生)從教室門口，數教室內的男生、女生人數比是1：3，小宇回 
         到座位上。換小涵(女生)到門口數教室內的男生、女生人數比變為2：5。
         小涵回到座位上後，請問教室內共有幾個人？
         ① 31人 ② 30人 ③ 29人 ④ 28人
二、填充題：(每格4分，共40分)
1.用 1、2、3、4、5 排出五位數(數字不重複使用)，a=最大的偶數、 b=最大的 5 的
  倍數，a、b 兩數之差為？ （11097） 
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2.如右圖，圓的圓周長是50.24cm，求圓內部正方形的面積？
  (　128 　) 平方公分       
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3.右圖是高鐵車廂座位圖，小羽買了一張座位號碼是35的車票，她是坐
  在左窗、左道、右窗、右道的哪一個位置？
 ( 左道 )
4.沿著一條長2366公尺的公路一旁種行道樹，道路的起點和終點兩端都
  種，共種了183棵行道樹，兩棵行道樹之間的距離有幾公尺？(   13  )公尺
5.甲、乙兩人存款比為 1：2，乙、丙兩人存款比為 1：2，三人存款 共有26348

  元。甲和丙相差多少錢？（11292 ）元
6.有一旗桿 5 公尺，在陽光下，其影長為 85 公分。此時有一棵樹的 影長為 136 

  公分，請問這棵樹高？（　 8 　）公尺
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7.一個數除以6餘5，除以9餘8，除以12 餘11，求滿足條件的最小正整數？( 35　)
8.如右圖，求出塗色部分面積？( 5.88 )平方公分
9.有一個長方體，長20公分，寬是高的1 EQ \F(1, 3 )1, 2 )倍，長是寬的2[image: image3.png]


倍，求此長方體的表
  面積？(  656  )平方公分
10.小米在計算a÷3.7時，將除號看成加號，得到答案為76.22，求原題目的答案？
   ( 19.6 )
